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OYSTERS

½ DOZEN OYSTERS | MIGNONETTE DRESSING | LEMON | TABASCO   S

QR 130

3 OYSTERS | ROCKEFELLER STYLE     D, S, E

QR 70

V-contains vegetable, D-contains dairy, G-contains gluten, S-contains seafood, B-contains beef, N-nuts, E-egg



SMALL BITES

HAND CUT POTATO FRIES, SOUR CREAM    D,V

QR 35

STEAMED EDAMAME, SEA SALT, LEMON JUICE, 
CHILI, GINGER, SESAME OIL    V

QR 40

ALASKAN KING CRAB CAKE, CITRUS SALAD, 
PECAN NUTS, FRISEE LEAVES    S, G, N, E

QR 90

ANTIPASTO PLATTER, GRILLED PROVENÇALE VEGETABLES, 
PARMESAN CHEESE,  BRESAOLA, OLIVES, GRISSINI STICKS  B, D, N, G

QR 75

CHEESE PLATTER, SELECTION OF INTERNATIONAL CHEESES, 
FIG CHUTNEY, GRAPES, CRACKERS   D, N, G, V

QR 75

JERK CHICKEN, GUACAMOLE, SOUR CREAM, ROAST POTATOES   D

QR 90

V-contains vegetable, D-contains dairy, G-contains gluten, S-contains seafood, B-contains beef, N-nuts, E-egg

CURED BEEF PASTRAMI, BABY SPINACH, GREEN PEAR DRIZZLE,
SWEET YUZU DRESSING   B, D, N

QR 65

LAMB KOFTA SKEWERS, GARLIC SAUCE, HUMMUS   G, E

QR 65



SIGNATURE DISHES

PAN SEARED DUCK FOIE GRAS, MELTED CHOCOLATE, 
CRISPY BRIOCHE, FOREST BERRY COULIS     G, D, E

QR 90

TUNA TATAKI, TOASTED SESAME, FAVA BEANS, 
TOGARASHI CHILI SAUCE, SAKURA CRESS    S, E

QR 90

WAGYU BEEF SLIDERS, TRUFFLE MAYONNAISE, BRIE CHEESE,
CARAMELIZED ONIONS    B, D, G, E

QR 120

SWEET BITES

QR 45

CHEESE CAKE, BERRY COMPOTE    V, G, D, E

QR 45

V-contains vegetable, D-contains dairy, G-contains gluten, S-contains seafood, B-contains beef, N-nuts, E-egg

KING PRAWNS PERI PERI, PINEAPPLE SALSA    S

QR 110

ORANGE SCENTED CRÈME BRULE, FOREST BERRIES    D, V, E





SIGNATURE         

TWICE-SMOKED OLD FASHIONED       115
MAKER’S MARK BOURBON, LAPHROAIG 10YRS SCOTCH WHISKY

ANGOSTURA ORANGE BITTERS, CHERRY WOOD SMOKE

BLUEBERRY BASIL VODKA GIMLET      115
GREY GOOSE VODKA, BLUEBERRY BASIL SYRUP, FRESH LIME JUICE

FRESH BASIL LEAVES

SMOKY CARDAMOM- COCONUT CUBA LIBRE     135
ZACAPA RUM, HOMEMADE CARDAMOM- COCONUT SYRUP

FRESH LIME JUICE

LA VUE NEGRONI         115
HENDRICK’S GIN, SWEET VERMOUTH, CAMPARI

CLASSICS 

DAIQUIRI          70 
WHITE RUM, LIME JUICE, SIMPLE SYRUP

MARGARITA         70  
TEQUILA BIANCO, COINTREAU, LIME JUICE 

WHISKEY SOUR         70  
BOURBON WHISKEY, LEMON JUICE, SIMPLE SYRUP, EGG WHITE 

COSMOPOLITAN        70  
VODKA, CRANBERRY JUICE, LIME JUICE, SIMPLE SYRUP

REDEFINED CLASSICS 

WICE-SMOKED OLD FASHIONED 511 
MAKER’S MARK BOURBON, LAPHROAIG 10YRS SCOTCH WHISKY 
ANGOSTURA ORANGE BITTERS, MARASCHINO CHERRY

CHERRY WOOD SMOKE

LUEBERRY BASIL VODKA GIMLET 511 
GREY GOOSE VODKA, BLUEBERRY BASIL SYRUP, LEMON JUICE

FRESH BASIL LEAVES

PARKLING BLACKBERRY MINT JULEP 125
MAKER’S MARK BOURBON, PROSECCO, FRESH BLACKBERRIES 
MINT LEAVES

MOKY CARDAMOM-COCONUT CUBA LIBRE 95
APPLETON ESTATE RUM, BLACK CARDAMOM PODS

COCONUT SUGAR, CARAMEL SYRUP, CINNAMON, FRESH LIME JUICE

 FRENCH 75 511 
SIPSMITH LONDON DRY GIN, APEROL, PROSECCO

POMEGRANATE JUICE, SUGAR SYRUP

ATERMELON BLOODY MARY 59 
KETEL ONE VODKA, WORCESTERSHIRE SAUCE, TABASCO SAUCE

WATERMELON JUICE, TOMATO JUICE, CELERY, SALT, BLACK PEPPER 
HORSERADISH

 SIDECAR 511 
FIG-INFUSED HENNESSY VS COGNAC, COINTREAU, LEMON JUICE

PRICES ARE ALL INCLUSIVE AND IN QATARI RIYALS



MOCKTAILS         

EXOTIC ICED GREEN TEA       40
GREEN TEA, HOMEMADE GINGER & LEMONGRASS SYRUP 

WATERMELON & MINT SMASH      40
WATERMELON, LIME JUICE, SUGAR, FRESH MINT 

SAGE & GRAPEFRUIT        40 
GRAPEFRUIT JUICE, AGAVE SYRUP, FRESH LIME, SAGE, SPARKLING WATER 

COCONUT CRUSH         40 
HOMEMADE COCONUT & CARDAMOM SYRUP, 
LIME JUICE, SPARKLING WATER 

SOFT BEVERAGES       

WATER      SMALL  LARGE

STILL / SPARKLING      25  35

SOFT DRINKS      20

RED BULL      30 

CHILLED JUICES      25 
CRANBERRY, PINEAPPLE, APPLE  

FRESH JUICES      35 
ORANGE, WATERMELON, PINEAPPLE   

BOTTLED BEER        

STELLA ARTOIS, BELGIUM      45 
ALMAZA, LEBANON       45 
BUDWEISER, U.S.A       45 

APERITIF        

APEROL        49 
CAMPARI        49 

VERMOUTH        

MARTINI BIANCO       49 
MARTINI ROSSO       49 



VODKA       

ABSOLUT        49 
ABSOLUT ELYX       80 
BELVEDERE        80 
GREY GOOSE        85 
KETEL ONE        65 

GIN       

BOMBAY SAPPHIRE       55 
TANQUERAY        55 
HENDRICK’S        75 
CAORUNN        60 

TEQUILA       

JOSE CUERVO 1800 ANEJO      60 
PATRON SILVER       90  
PATRON REPOSADO       110  
PATRON ANEJO       120 

LIGHT RUM       

BACARDI CARTA BLANCA      49 
HAVANA CLUB 3YR OLD      49 

DARK & AGED RUM      

BACARDI GOLD       49 
AGED RHUM DILLON      110 
APPLETON ESTATE VX      49 
ANGOSTURA 1824       135 
CAPTAIN MORGAN DARK RUM     49 
ZACAPA 23 SOLERA       110 

ARMAGNAC     

NAPOLEON        70 



COGNAC       

HENNESSY VS       85 
HENNESSY VSOP       120 
HENNESSY XO       375 
COURVOISIER VS       85 
COURVOISIER XO       375 
REMY MARTIN VSOP      120 
REMY MARTIN XO       375 

AMERICAN WHISKEY        

JACK DANIEL'S       60 
JACK DANIEL'S SINGLE BARREL     85 
GENTLEMAN JACK       75 
JIM BEAM        49 
MAKER'S MARK       75 
WOODFORD RESERVE      80 

CANADIAN WHISKY        

CANADIAN CLUB       49 
CROWN ROYAL       70 

IRISH WHISKEY        

JAMESON        60 
TULLAMORE DEW       60 
MIDDLETON RARE       255 

SCOTCH WHISKY  

HIGHLANDS      

GLENGOYNE 12YRS       95 
GLENGOYNE 15YRS       105 
GLENGOYNE 21YRS       195 
GLENMORANGIE THE ORIGINAL 10YRS    95 
GLENMORANGIE THE QUINTA RUBAN 12YRS   105 

   



ISLAY      

LAPHROAIG 10YRS       90 
LAGAVULIN 16 YRS       150 

LOWLANDS      

GLENKINCHIE 12YRS       90 
AUCHENTOSHAN 12YRS      75 

SPEYSIDE      

THE GLENLIVET 12YRS      80 
THE GLENLIVET 15YRS      90 
THE GLENLIVET 18YRS      110 
GLENFIDDICH 15YRS       95 

BLENDED      

J&B RARE        49 
JOHNNIE WALKER RED LABEL     49 
JOHNNIE WALKER BLACK LABEL     70 
JOHNNIE WALKER BLUE LABEL     380 
CHIVAS REGAL 12YRS      70 
CHIVAS REGAL 18YRS      155 
CHIVAS REGAL 25YRS      545 

   



CHAMPAGNE       GLASS  BOTTLE

BESSERAT DE BELLEFON CUVÉE DES MAINES, BRUT 270   1300 
GRAPE: PINOT NOIR, PINOT MEUNIER

SAUVIGNON BLANC, SEMILLON

   
SPARKLING WINE      GLASS  BOTTLE

TINTORETTO, PROSECCO DI CONEGLIANO   95  470
ORIGIN: VENETO, ITALY 
GRAPE: GLERA 

JACOB’S CREEK, SPARKLING ROSÉ    85  420
ORIGIN: BAROSSA, AUSTRALIA 
GRAPE: CHARDONNAY, PINOT NOIR, PINOT MEUNIER

WHITE WINE  

DR. LOOSEN, DR. L       75  360
ORIGIN: MOSEL, GERMANY 
GRAPE: RIESLING 

DANZANTE        80  380
ORIGIN: VENETO, ITALY 
GRAPE: PINOT GRIGIO 

OYSTER BAY        95  460
ORIGIN: MARLBOROUGH, NEW ZEALAND 
GRAPE: SAUVIGNON BLANC 

BOUCHARD AÎNÉ & FILS       130  580
ORIGIN: CHABLIS BURGUNDY 
GRAPE: CHARDONNAY 

ROSÉ WINE 

VINHOS SOGRAPE, MATEUS    65  290
ORIGIN: PORTUGAL 
GRAPE: BAGA 

CHÂTEAU D’ESCLANS       160  820
ORIGIN: PROVENCE, FRANCE 
GRAPE: GRENACHE, ROLLE 



RED WINE      GLASS  BOTTLE

CHIANTI RUFFINO       70  340
ORIGIN: CHIANTI, TUSCANY, ITALY 
GRAPES: SANGIOVESE, CANAIOLO, CILIEGIOLO 

MUD HOUSE       85  400
ORIGIN: CENTRAL OTAGO, NEW ZEALAND 
GRAPE: PINOT NOIR 

PENFOLDS KOONUNGA HILL    95  460
ORIGIN: SOUTH AUSTRALIA 
GRAPES: CABERNET SAUVIGNON, SHIRAZ 

MOUTON CADET      120  570
ORIGIN: BORDEAUX, FRANCE 
GRAPES: MERLOT, CABERNET SAUVIGNON, CABERNET FRANCE 



COHIBA

COHIBA ORIGIN TRACE BACK TO MID 1960’S, MADE BY LOCAL ARTISAN EDUARDO RIBERA. LATER, FIDEL CASTRO GIVES 
HIS OWN CREATION AND NOW KNOWN AS ONE OF THE FINEST CIGARS IN THE WORLD. ONLY THE BEST LEAVES FROM 

10 FARMS OF THE VULETA ABAJO REGION SUPPLY COHIBA WITH MULTI-LAYERED AND VELVETY NUANCES FLAVOR.

COHIBA MINI
RING GAUGE 19    LENGTH 82MM   QAR 45

COHIBA PANETELAS
RING GAUGE 26    LENGTH 115MM   QAR 215

PARTAGAS

HAS WON GOLD MEDALS IN AT LEAST THREE INTERNATIONAL EXHIBITIONS. (THIS BRAND WAS ESTABLISHED IN 1845 BY 
DON JAIME PARTAGAS). PARTAGAS ARE STRONG, WELL BALANCED AND RICH IN FLAVOUR. THESE CIGARS IMPROVE 

EVEN MORE WITH AGING.

PARTAGAS SERIE D.  NO 4
RING GAUGE 50    LENGTH 124MM   QAR 255

PARTAGAS SHORTS
RING GAUGE 42    LENGTH 110MM   QAR 170

ROMEO Y JULIETA

THE GOLD MEDALS WINNER IN FOUR INTERNATIONAL EXHIBITIONS 1885 AND 1900, WAS DEVELOPED BY INNOCENCIO 
ALVAREZ AND MANNINGRACIA, INSPIRED WITH WILLIAM SHAKESPEARE’S FAMOUS PLAY ABOUT LOVE AND IT WAS 
BORN AS BRAND BACK IN 1875 WITH VARIOUSE SHAPE AND SIZE. RIAH AND FULL FLAVOURED, THESE CIGARS ARE 

MEDIUM TO STRONG, FILLING THE PALATE WITH CREAMY MOCHA AND HONEYED CINNAMON SESSATIONS. 

ROMEO Y JULIETA ROMEO NO. 1
RING GAUGE 40    LENGTH 140MM   QAR 195

ROMEO Y JULIETA MINI 
RING GAUGE 19    LENGTH 81MM   QAR 45

ROMEO Y JULIETA ROMEO NO. 2
RING GAUGE 42    LENGTH 129MM   QAR 150

  

-

H. UPMANN

HERMAN UPMANN WAS A BANKER FROM GERMANY WHO SO LOVED CUBAN CIGARS THAT HE MOVED TO HAVANA IN 
1844 AND SET UP AS BOTH BANKER AND CIGAR MAKER. HIS BANK CLOSED IN EARLY 1920’S BUT HIS CIGARS LIVE ON AS 

FINE EXAMPLE OF AN ELEGANT, LIGHT TO MEDIUM FLAVORED HABANO. H. UPMANN’S BLEND IS COMPOSED EXCLUSIVE-
LY OF FILLER AND BINDER TOBACCOS GROWN IN THE VUELA ABAJO ZONE. THESE MILD TO MEDIUM BODIED CIGARS 

HAVE A VERY SMOOTH AND SUBTLE FLAVOR THAT HAS BEEN ITS HALLMARK SINCE ITS INTRODUCTION.

H. UPMANN CONNOISSEUR NO.1
RING GAUGE 48    LENGTH 127MM   QAR 250



DON CARLOS

-

DON CARLOS EDICION DE ANIVERSARIO
RING GAUGE 48    LENGTH 155MM   QAR 380

A GLISTENING SUN GROWN DOMINICAN WRAPPER EMBRACES THE HEARTY CREAMINESS OF PATIENTLY CHOSEN 
DOMINICAN BINDER AND FILLER COMPONENTS. A MEDIUM-BODIED PROFILE OF COFFEE, CEDAR, ALMONDS AND 

FIGS IS EMBELLISHED WITH EXQUISITE, SIGNATURE DOMINICAN SPICES.

SENCILLO PLATINUM

SENCILLO PLATINUM ROBUSTO
RING GAUGE 52    LENGTH 146MM   QAR 160

A COLLABORATION BETWEEN THE MAKERS OF GOD OF FIRE AND CAMACHO, THE GOD OF FIRE SENCILLO 
PLATINUM ROBUSTO CIGAR USES ALL-PREMIUM HONDURAN TOBACCOS FOR THE BINDER AND FILLERS, COVERED 

BY JAMASTRAN-GROWN HABANO WRAPPER LEAF. THIS FULL-FLAVORED BLEND PROVIDES RICH SPICY 
TOP-NOTES, BACKED BY LUSH LAYERS OF OAK, SWEET CREAM, TOASTY TOBACCO.


